TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[TacnopT

LLkad TenekoMMyHMKaLNOHHbIN
cepuu LUTK-M

nady.301445.683 INC

W3penve COOTBETCTBYET:

TY PBb 800008148.001-2003
MOCT 32127-2013

8303Haqu"e FabapuTtHble MoneaHas VYnakoBka
atha (apritoyn) pasuepe (Mm) rnyGuna (M) (mecr)
LITK-M-42.6.6 2048x600x625 455 104 42 3
LWITK-M-42.6.8 2048x600x825 655 116 42 3
LITK-M-42.6.10 2048x600x1025 855 130 42 3
LWTK-M-42.6.12 2048x600x1225 1055 153 42 3
WITK-M-42.8.8 2048x800x825 655 136 42 3
LITK-M-42.8.10 2048x800x1025 855 151 42 3
LITK-M-42.8.12 2048x800x1225 1055 176 42 3
LITK-M-48.6.6 2315x600x625 455 114 48 3
LLITK-M-48.6.8 2315x600x825 655 127 48 3
LITK-M-48.6.10 2315x600x1025 855 142 48 3
LLITK-M-48.6.12 2315x600x1225 1055 168 48 3
LWITK-M-48.8.8 2315x800x825 655 137 48 3
LITK-M-48.8.10 2315x800x1025 855 153 48 3
LITK-M-48.6.12 2315x800x1225 1055 194 48 3

MoKpbITME — Kpacka NonMMepHO-MOPOLLKOBas, LUarpeHb, C NnpeaBapuTenbHbIM hochaTnpoBaHEM.
LiBeT: RAL 7035 ceeTtno-cepbin nn6o RAL 9005 yepHbIi.
[onyctnmaga pacnpegeneHHas ctatudeckas Harpyska go 1200 «r.

FTABAPUTbI YITAKOBKU

MecTo 1 MecTo 2 MecTo 3

O6o3Ha4yeHue

wkadpa (aprukyn) Fa6apuTtHble

pa3mepbl (MM)
(BxLLUxTI)

FabapuTtHble
Kpenex | pasmepbl (MMm)
(BxLUxI")

FabapuTtHble
pa3mepbl (MM)
(BxLUxTI)

2225x910x255 | 73
2225x910x255 | 73
2225x910x255 | 91

1120x890x130 | 40
1120x1090x130| 48
2205x690x130 | 31

LUTK-M-48.6.10
LUTK-M-48.6.12
LUTK-M-48.8.8

1015x720x155 29
1215x920x155 35
815x920x155 28

BHUMAHME! MNpousBoautenb ocTtaBnseT 3a cO60M NpaBo BHOCUTbL U3MEHEHUS1 B KOHCTPYKLMIO usgenus 6e3
yXyALWeHUs ero PyHKUMOHaNbHbIX XapaKTepUCTUK. ISO
9001

O603Ha4yeHune wkada (apTukyn)*

42 |WITK-M-42.6.6| LUTK-M-42.6.8 |LUTK-M-42.6.10 [LUTK-M-42.6.12|LITK-M-42.8.8 [LUTK-M-42.8.10|LLITK-M-42.8.12

48 |WITK-M-48.6.6| LUTK-M-48.6.8 |LUTK-M-48.6.10 [LUTK-M-48.6.12|LUITK-M-48.8.8 [LUTK-M-48.8.10|LLITK-M-48.8.12

LLUnpuHa (Mm)

ny6uHa (Mm)

600 800 1000 1200 800 1000 1200

2225x910x255 | 91
2225x910x255 | 91

1015x920x155 35
1215x920x155 41

1120x890x130 | 40
1120x1090x130| 48

LLUITK-M-48.8.10
LUTK-M-48.8.12

LUTK-M-42.6.6 1955x710x255 | 65 + 615x720x155 19 | 1940x490x60 20
LUTK-M-42.6.8 1955x710x255 | 65 + 815x720x155 24 | 1940x690x60 27
LUTK-M-42.6.10 1955x710x255 | 65 + 1015x720x155 29 | 980x890x130 35
LWTK-M-42.6.12 1955x910x255| 65 + 1215x720x155 35 [ 980x1090x130 | 42
LUTK-M-42.8.8 1955x910x255 | 82 + 815x920x155 28 | 1940x690x60 27
LUTK-M-42.8.10 1955x710x255| 82 + 1015x920x155 35 | 980x890x130 35
LUTK-M-42.8.12 1955x710x255 | 82 + 1215x920x155 41 | 980x1090x130 [ 42
LUTK-M-48.6.6 2225x710x255 | 73 + 615x720x155 19 | 2205x490x60 23
LUTK-M-48.6.8 2225x910x255 | 73 + 815x720x155 24 | 2205x690x60 31

+

+

+

+

+

* LLkadhbl KOMNNEKTYIOTCA 3aHEN METaNNIMYECKON CTEHKON U TPeEMS BuaamMu ABepeN: LierlbHOMEeTanmm4yeckon, ¢
TOHUPOBAHHBLIM YAapPOMNpPOYHbLIM CTEKIIOM M ABEpbIo C nepdopaumein. BoamoxHa komnnekraums AByMs OBEPbMU
(8 TOM uucne 3agHen nepdOpPUPOBAHHON), MCKMOYAlOWaa 3afHIOK CTeHKy. BbokoBble npoembl LWkada

6ﬂOKVIpyIOTCﬂ MeTannnm4yeCKUMMmn CTeHKamu.
A4+A3 09.24



AKCECCYAPbDI

Mopapo6Has nHdopmaums
Ha caiiTe www.cmo.ru

Koa npousBoautens HaumeHoBaHue usgenus ApTukyn
Monkwu
73541620000 Monka nepd., rmy6uxa 390 mm CB-39
73541600400 Monka nepd., rmybuxa 450 mm CB-45
73541600500 Monka nepd., rmybuHa 580 mm CB-58
73541600600 Monka nepd., my6uHa 620 MM CB-62
73541601100 Monka nepd., my6uHa 750 mm CB-75
30412121817 Monka nepd., rmy6uHa 1000 mm CB-100
73541600401 Monka nepd. rpysonoabémHocTbio 100 ki, rny6uHa 450 Mm CB-45 Y
73541600501 Monka nepd. rpysonogbémHocTbio 100 kr., ry6uHa 580 mm CB-58 Y
73541600601 Monka nepd. rpy3onogbéMHocTbo 100 Kr., rmybuHa 620 Mm CB-62 Y
30141601101 Monka nepd. rpysonogbéMHocTbio 100 Kr., rmybuHa 750 Mm CB-75Y
30412122700 Monka nepd. rpysonogbéMHocTbo 100 Kr., rmybuHa 1000 Mm CB-100 Y
30141601700 Monka nepd. BbIABMXHAS C TENECKOMMYECKMMI HanpaBnsowmmu, rmybuHa 450 mm TCB-45
30141601800 Monka nepd. BbIABWKHAS C TENECKONUYECKMMW HanpaBnsiowmmMu, rmyouHa 580 Mm TCB-58
30141601900 Monka nepd. BbIABMXHASA C TENECKOMMYECKMMI HanpaBnsowmmu, rmybuHa 620 mm TCB-62
30141602000 Monka nepd. BblABUXHASA C TENECKOMUYECKUMN HANPaBnsoLWUMK, ryorHa 750 My TCB-75
30141602200 Monka nepd. BbIABUXHASA C TENECKONMYECKUMIU Hanpaensowmumu, rnydrHa 1000 mm TCB-100
73541600702 Mornka nepd. koHconbHas 2U, rmy6uHa 200 mm MC-20
73541600701 Monka nepd. koHconbHas 2U, rybuxa 300 Mm MC-30
73541600700 Monka nepd. koHconbHas 2U, rnybuHa 400 mm MC-40
30141602101 lNonka knaBmaTypHas C TefIecKorn. Hanp., perynupyemas rinyovHa 580-620 mm TCB-K4
73541600704 Monka Ans ctonku nepd. koHconbHasa 2U ¢ LeHTp. kpennexnuem, rmybuHa 300 mm MC-30.2
73541600703 Monka Ans cTonkv nepd. koHconbHas 2U ¢ LeHTp. kpennexnuem, rmybuHa 400 Mm MC-40.2
Moaynu BeHTUNATOPHbIE
30655822900 Mogyrb BEHTUNSATOPHBIN, 2 BEHTUASTOPA, KOMoAKa R-FAN-2J
30655822901 Mopynb BEHTUNATOPHbIN, 2 BEHTUNATOPA, KOMOAKA, YEPHbIN R-FAN-2J-9005
30655826100 Mopgynb BeHTUNATOpHbIN, 36V-48V, 2 BeHTUNATOpa, konogka R-FAN-2J-36V-48V
30655823300 Mogaynb BEHTUAATOPHbIN, 2 BEHTUNISTOPA C TEPMOPEryNsiTOpOM R-FAN-2T
30655823301 Mogynb BEHTUIISTOPHbIN, 2 BEHTUIISITOPA C TEPMOPETYNSTOPOM, YEPHBIN R-FAN-2T-9005
30655825500 Mogynb BEHTUNATOPHbIN, 36V-48V, 2 BeHTUNSITOpa C TEPMOPErynsiTOpoM, konogxa R-FAN-2TJ-36V-48V
30655823100 Mopynb BEHTUNATOPHBIN, 3 BEHTUNATOPA, KOMOAKa R-FAN-3J
30655823101 Mogynb BEHTUNATOPHBIN, 3 BEHTUNATOPA, KOMOAKA, LBET YEPHbIN R-FAN-3J-9005
30655826300 Mopynb BeHTUNATopHbIN, 36V-48V, 2 BeHTUNATOpA, Konoaka R-FAN-3J-36V-48V
30655823500 Mopynb BEHTUNATOPHBIN, 3 BEHTUIATOPA C TEPMOPErynsiTopom R-FAN-3T
30655823501 Mogynb BEHTUNATOPHbIN, 3 BEHTUISTOPA C TEPMOPETYNSTOPOM, YEPHBIN R-FAN-3T-9005
30655825900 Mogaynb BEHTUNATOPHbIN, 36V-48V, 3 BeHTUNsITOpa C TepMOperynsiTopoM, Konogka R-FAN-3TJ-36V-48V
Mogaynb BeHTUNATOPHLIN 19" 1U, 3 BeHTUNATOpa, peryn. rmybuxa 200-310 mm
30655824500 o KobTponnepom " pa, peryn. my R-FAN-3K-1U
Mogaynb BeHTUnATOpHbIN 19" 1U, 3 BeHTUnaTopa, peryn. rmybuHa 200-310 mm
30655824501 & KoTpomepoM GepHb pa, peryn. my R-FAN-3K-1U-9005
Mopaynb BeHTUnATOpHbLIN 19" 1U, 6 BeHTUNsTopoB, peryn. rmybuHa 390-750 mm
30655824900 ¢ kovTponnepom POB, eIy Ty R-FAN-6K-1U
Moaynb BeHTURATOpHbIN 19" 1U, 6 BeHTUnaTopos, peryn. rnyburHa 390-750 mm
30655824901 © KoTRORTEpOM. YBpbIA POS, peryn. fmy R-FAN-6K-1U-0005
Cunosbie po3eTku
CoBmecTVM co Bcemu Grniokamm poseTok Rem
KaGenbHbie opr: K
30536320400 Iopu3oHTanbHbIV kabenbHbIn opraHansep 19" 1U, 4 konbua, cepbiii KO-4.62
30536320300 [opu3oHTanbHbIV KabenbHbIn opraHansep 19" 1U, 4 konbla, YepHbIn KO-4.62/9005
30536320200 [OpU30OHTaNbHbIM KabesnbHbIN opraHansep ¢ okHamu 19" 1U, 4 konbua, cepbii KO-0-4.62
30536320100 [opu3oHTanbHbIV KaberbHbI opraHansep ¢ okHamu 19" 1U, 4 konbLa, YepHbIn 'KO-0-4.62/9005
74115102000 KabenbHbI opraHanaep ognHapHbin 65x45 mv CM
74115102100 KabenbHbIi opraHanaep oanHapHbin 90x65 MM Cb
30561139810 BepTtukanbHblii kabenbHbl opraHansep, WwipuHa 75 mm 42U BKO-M-42-75
30561139830 BepTukanbHblii kKabenbHbln opraHansep, lWwnpuHa 150 mm 42U BKO-M-42-150
30561139813 BepTtukanbHblii kabenbHbl opraHansep, WwpuHa 75 mm 48U BKO-M-48-75
30561139833 BepTrkanbHbIl kabenbHbI opraHaiidep, WwrpuHa 150 mm 48U BKO-M-48-150
Mpouue napenusa
74115101000 Sdanbwnadens B wkad 19" 1U -1
74115101001 danbwnaHens B wkad 19" 2U -2
74115101002 Panblinadens B wkad 19" 4U P-4
30412122108 danbLwnaHens B wkag 19" 5U ori-5
29060900100 Hanpaensioue (yronku) Ans HanonbHbIX Wwkados, ry6urHa 450 Mm (komnnekT)* YO-45
29060900200 Hanpasnsiowme (yronku) Ans HanonbHbIX Wwkados, rmy6uHa 580-620 mm (komnnekT)* Y0-58/62
29060900300 Hanpaenstouue (yronku) Ans HanonbHbIx Wkados, ry6uHa 750 MM (KoMnnekT)* YO-75
29060900400 Hanpaenstowme (yronku) Ansi HanomnbHbIX LWikados, rmy6uHa 1000 MM (komnnekT)* YO-100
30541536200 KomnnekT LeTo4Horo BBoda B LiKad), yHMBepCcanbHbiii KB-LLI-55 210A
30541536200 KomnnekT wieToyHoro BBoda B LKad), yHMBepcanbHbiii KB-LL-55 420A
14050900100 Komnnekt MoHTaxHbIN Ne 1 (BuHT, Wwanba, raka), ynakoBka 50 LuT. KM-1-50
14050900200 KomnnekT MoHTaxHbIM N2 2 (BUHT, Wwaiba, raika c 3alienkon), ynakoska 50 wt. KM-2-50
30111721500 Bokc onTuyeckuin 19" ¢ komnnekToMm BcTaBok (Maty-naHens 19") BOH-M2-1-19"
30141222700 Manens TenedonHas 19", 180 nap nr-18
30517720100 [NaHenb 3a3emMneHunsi ropusoHTansHas 19" n3-19
30517720200 MaHenb 3a3emneHus BeptukanbHas 500 Mmm M3-500
30517720201 MaHenb 3a3emnexusi BeptukanbHas 1000 mm M3-1000

*IpumeHsieTcs TonbKo Ans wkados wrpunHon 600 Mm.

OBLWAA UHOOPM

1. HABHAYEHUE

1.1. Wkad TenekommyHukaumoHHbi LUTK-M (ganee — wkad) npegHasHayveH Ans pasmeLleHns 3rIeKTPOHHOTO U
3MEKTPOTEXHUYECKOrO 0BOpYAOBaHMS, annapatypbl TENEKOMMYHWUKALMOHHBIX CUCTEM, nepedadnm U XpaHeHus
nHdOpMaLmmn B 3aKpbITbix MomelleHunsx. Knace sawmtsl — IP 20.

1.2 Bua knumatnyeckoro mucnonHenns YXI1 4.2 no FTOCT 15150 ¢ npegenbHbiMM paboummun TemnepaTtypamm
BO34yXxa npu akcnnyatauum ot nntoc 1°C go nntoc 45°C n oTHocuTenbHOW BnaxHocT He 6onee 80% npu 20°C.
1.3 He npepgHa3HayeH ans akcniyataumm Bo B3pbIBONOXApPOONacHbIX 30HaX.

1.4 Wkad B nonHOCTbIO coObpaHHOM Buae (C YCTAHOBIEHHBIMU METannM4eckuMm ABepsiMuy, 3agHen n 60KoBbIMU
CTEeHKaMu), UMeeT CTeneHb 3aLnTbl, obecrneynBaemon obonoykon, Ip20.

1.5 Ob6ecneunBaloT BO3MOXHOCTb YCTAHOBKW MNaHenen CUCTEMbI HECYLMX KOHCTpykuui 482,6 MM no
[OCT 28601.1 (19" no M3K 297).

2. ONMUCAHUE U3OENUA

2.1 Wkad nmeeT pa3bopHyo KapKacHy KOHCTpyKuumto. MNoctaBnseTcs B 3-x TpaHCNOPTHbIX MecTax. CocTouT u3
OCHOBaHUS, KpbILLW U ABYX CBapHbIX paM, COeAMHEHHbIX KOMMIIEKTOM LUBESIEPOB.

2.2 B 3aBMCMMOCTM OT KOMMMEKTaLmm, WwKkadg MOXeT NoCTaBnsATbCS C NepeaHei ABepblo, 3aAHel cTeHkon nnbo
OBepblo, yCUreHHbIMU GOKOBbIMM CTeHkamu. [1Bepb UKCMPYEeTCH 3aMKOM C MOBOPOTHOM pyykon. BoamoxkHa
yCTaHOBKa [BepW Kak C NeBOW Tak M CNpaBoOW CTOPOHbI. Yron oTkpbiTus Asepu 180°. Bo3aMmoxHa noctaBka C
OBEPbIO METaNNMYeckon, nepoprpoBaHHON NGO C yAaponpoYHbIM TOHMPOBAHHLIM CTEKINOM (onpeaensieTcs
npu 3akase).

2.3 B Kpblly 1M OCHOBaHWE LiKada MOXHO YCTaHOBUTb BEHTUIATOPHbIE MOLYMWU MOTOMOYHbIE HA ABA WK TpU
BeHTUNATopa no TY PB 800008148.004—2005. B kpbilwun 1 ocHoBaHus LikadoB rrnybuHor 600 mm 1 800 Mm
BO3MOXHa YyCTaHOBKa MO [ABa BEHTUMATOPHbIX Mopynen, a B wkadbl rnybuHon 1000 mm — no Tpu. Takke B
Kpbllle uWMeeTca AononHuTenbHas nepdopaunss n oTBepcTus nop kabenbHbin BBOA 212x110 MM, C
BO3MOXXHOCTbIO YCTAHOBKU LLEETOYHBLIX BBOAOB.

2.4 B ocHoBaHuM npepycMoTpeHbl pe3bboBble OTBEPCTUS AN YCTaHOBKM BUHTOBBIX OMOp (HOXEK)
MO3BONSOLMX KOMMEHCUPOBAaTb HEPOBHOCTM Mona (BXOAAT B KOMMMEKT MocTaBku). Bo3moxHa ycTaHoBka
NMOBOPOTHbIX POSIMKOB ANsi TPAHCMOPTUPOBKK LWiKada (aononHutenbHo gokynatotcs ponvku LUTK-M-40 nmubo
ycunenHble LUTK-M-150).

2.5 [locTyn Ans MoOHTaxa, KOMMyTauun u obcnyxrBaHus 060pyfoBaHUS BOBMOXEH C YeTblpex CTOPOH: Yepes
6GOKOBbIE NErKOCHEMHbIE CTEHKM, NEPEAHIOND U 3a4HI0K ABEPb. OHOKOBbLIE NErKOCHEMHbIE CTEHKW, NepeaHto

2.6 B 6a3oBon koMnnekTauum wkad nMmeeT 4 OLMHKOBaHHbIE BEpPTMKarbHblE HanpaensoLwne, perynupyemMsie no
10 1 3agHIo0 ABepb. rmMy6buHe. [pegycmoTpeHa cuctema 3a3emneHns (Nposoda Ans 3a3eMfieHns Bcex aeTtanen
LKadba BXOAAT B KOMMIEKT NOCTaBKM)..

3. TPEBOBAHUA BE3OMACHOCTHU

Bce meTtannuyeckne anemeHTbl LIJKa(ba OOJIMKHbI ObITb COoefiInHeHbl C 3AneMeHTOM Ana noaknkyeHuna 3aumnTHoro
3a3eMrieHnsA C NOMOLLbHO 3NEKTPUYECKUX NPOBOAHMNKOB NI KPENeXHbIX coeanHeHnn

4. TAPAHTUN N3TOTOBUTENA

4.1 WsrotoBuTeNb rapaHTMpyeT COOTBETCTBMEe LKada TpeboBaHWSIM KOHCTPYKTOPCKOW AOKYMeHTauun u
TY PB 800008148.001-2003 npu cobntogeHun notpebuTenem ycrnoBuii TpaHCNOPTUPOBaHWS, XpaHEHUS, MOHTaxa
1 3KCnnyaTauuu.

4.2 MapaHTUIHbIV CPOK aKcnyaTauum wkados 12 mecaues.

4.3 MapaHTUHbIV CPOK XpaHeHWs He Bonee 6 mecsaueB.

BHUMAHMUE! U3rotoBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a COXPaHHOCTbL LWKadga C YyCTaHOBMEHHbIM
obopyaoBaHMeM 3aKka3vyuKa Npu TPaHCNOPTUPOBKE.

5. ycnoBusa TPAHCNMOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUNU3ALUA

5.1 Uapenve He coaepXuT B CBOEM COCTaBe MaTepuaroB ONacHbIX As )XU3HU U 300POBbs YenoBeka,BpeaHbIX Arst
oKpyXatoLLen cpeapl. Viagenve He cogepXmT B CBOEM COCTaBe AparoLeHHbIX MeTannoB. He TpebyeT cneumanbHbix
Mep NPefoCTOPOXXHOCTU NPU TPAHCMOPTUPOBAHUN, XPAHEHWN 1 YTUNN3ALUN.

5.2 TpaHcnopTupoBaHue LkadoB B YNakoBKE MOXET OCYLUECTBMATbLCS MobbIM BMAOM TpaHCnopTa B KpbITbIX
TPaHCMOPTHbIX CPeACcTBax, B COOTBETCTBUM C MpaBUiiaMu Nepeosku rpy3oB, OEUCTBYHOLWIMX Ha AaHHO BuAe
TpaHcrnopTa. YcnoBusi TPaHCMOPTUPOBAHUS, B 4acTuW BO3OENCTBUS KIIMMATUYECKUX (DAKTOPOB, AOIKHbI
COOTBETCTBOBATL rpynne xpaHeHusi4 no FOCT 15150.

5.3 Ycnosus xpaHenus no rpynne 2 FOCT 15150.

5.4 YTunusauuio n3genmsi npousBoAsaT no o6LWumM npasunam AencTeyoLWmM y noTpebuTens.

6. NI3ArOTOBUTEIb:
Pecny6nuka Benapycb, 223051, MuHckas obnactb, MuHckun painoH, ar. Konoguwm, yn. MuHckas, gom 67A,
Ten.: +375 (17) 500-00-00. e-mail: info@cmao.ru, cant: www.cmo.ru, MOOO «LIMO»



¥ LIMO  PYKOBO/CTBO M0 CEOPKE: LIKA® TENEKOMMYHUKALMOHHbIN LUTK-M 42U, 48U

==
T o]
| -0

9 MoarotoBbTE pambl @ K cbopke wkada. Ons ognHapHon asepu. Onpegenure
CTOPOHY OTKpbIBaHWS ABEPW W YCTaHOBUTE MNETNU U UKCATOPbl, UCMOMb3ynTe
BUHTbI notan M6x12 n rankn M6.

[na gBoriHom OBepw, YCTaHOBUTE MeTnuM ¢ 06OoMX CTOPOHbI pambl. duKcaTopbl He
yCTaHaBMMBAaOTCS. YCTAHOBUTE B HEWUCMONb3yeMble OTBEPCTUSA 3arTTyLLUKN.

\//3 t

0 Kpbiwa — 1 wr. G
G OcHoBaHne — 1 Wr. (D [G)

G Pama — 2 wr. (G)

0 LLIsennep ropusoHTanbHbIN — 6 LWT.

Pama aons oguHapHoun asepu Pama ansa gsonHon asepu
Ty

G Mepemblyka — 2 WT.
(ans rmy6uHsl 1000, 1200 mMm)

3agHasa cteHka — 1 WwTt.*

G BokoBble cTeHku — 2 WwT. (ans rmy6uHel 600, 800 mm)
4 wr.( ang rmy6uHel 1000, 1200 mMm).

m BepTukanbHble Hanpasnsawowme — 4 wWr.

0 [eepb: metann (1), ctekno (2), nepdopauus (3), e BHumaHue! YunTtbiBanTe CTOPOHY OTKpbIBaHWUA ABepu npu cbopke wwkada.
OBoriHas nepdopupoBaHHasd (4) — 1/2 wt.* *3asucum om Komrnekmauuu CoeanHute Kpblwy @ Wwkadha, OCHOBaHMe M pambl é} ncnonb3ynte 6onThl

M6x12 1 3ybyatble warbbl. [Ans cOOpKM pacnonoxuTe pambl FOPU30OHTANBHO.
MepenHss aBepb, [ise asepy MNMepepHas ABepb, MNMepepHss ABepb, [ise asepy MepenHas ABepb
3a4HAA CTEHKa 3agHAA OBOUHasA 3a4HAA CTeHKa 3aaHAA oABOUHasA
24

rny6uHa rnybuHa | rmy6uHa rmybuHa | mybuHa | rmybuHa lanka
BuuT notaii | 600, 800 |1000,1200 | 600, 800 (1000, 1200| 600, 800 [1000, 1200 ¢ huKcaTopom
M6x12
14 28 26
3arnywka 30
laiika M6 18 32 30
BonT mM6x12 16
BuHT
pe3b6odo- — 8 _ 8 —_ 8 Komnnekr
PMUPYHOLLMIA 1
M5x10 3asemMreHunsa
» | Kopnyc 1 2 Hoxkun 4
3aMKa
Tara 5 4 2 BuHT M5x16 4 0 YcTaHoBUTE LUBENNEPDI @ Ha pambl @ ncnonb3ynTte BUHTbI M6x10, 1 3ybyatblie
Wwanbbl. YcTaHOBUTE MpOBOAA 3a3eMIeHWs Ha pambl Nofg OOKOBble CTEHKM (Ha
Tara nsoi- R 9 laiika M5 4 HWXKHMIA wBennep ans rmyouHsl 600, 800 MM., Ha HWKHUIA U cpegHuiA Ans rnyOuHbI
Hov Asepn — 1000 MM.) 1 CO CTOPOHbI ABEPHbIX NETESb, KaK NOKa3aHO Ha pPUCYHKe, Npu NoOMOLLU
Eg%;waﬂ 2 4 WECTUrPaHHbIiA 1 pe3bL60HOPMUPYIOLLINX BUHTOB M5xv10, W3 cocTaBa KOMMIIEKTa 3a3eMIeHMS.
. Mpn komnnekTaumn Wwkada 3agHen CTEeHKOW YCTaHOBWUTE NPOBOA 3a3eMIIeHUs Ha
g;wh;(f:mp 4 8 4 Heob6xogMmbih MHCTPYMEHT: pamy C NpaBon CTOPOHbI.
Onopa Tamm 4 8 * KpecTtoBas otBepTka
* [Tnockory6ubl ¢ yANMHEHHBIMM ryGkamm
ToueuHbIit 6 10 4 8 4 8 * Knoun raeunbie: 19/10/7 mm
Samok * KMnou-LIeCTUrpaHHUK Anst BHYTPEHHETO LECTUrPaHHMKa 3 MM
Metns 3 6 9 * [InHewika ¢ hyHKUMEN N3MEePEHNS YPOBHS
nBepHas
BHuMmaHue! 3atarusante BUHTOBbIE
Lemndcep 16 24 16 24 16 24 N
coeAVuHEeHUs TOSNIbKO Nnocrie NnosiHon
BuHT M6x10 48 c6opku wkacdcpa!
Lan6a
3ybyartasi 40




YcTaHoBUTe BepTukanbHble Hanpaensiolme (H) Ha HeoBxoanumyto rmyGuHy.
Ucnonbaynte BuHTLI M6X10, 1 ranku ¢ dpukcatopamu. 3atsaHute 4o ynopa.

6 YctaHoBuTe 3amok Ha asepb (J) wWkada. YcTaHoBMTE Ha [ABEpb Koprnyc
pureribHOro  3amka. YCTaHOBWUTE  TAMM, WCMONb3ynWTe  OMnopbl  TAr

(yctaHaBnuBatotcA npu nomowm raek M6). CoeguHute Tarm c
3aMKOM,

YCTQHOBUTE CTOMOPHbIE LWanbbl. YcTaHOBUTE
[anka M6

Onopa Taru

purenbHbIM
aemMndepbl.

3 (1] ® hd
A
A - R ¥ .
\7 ' i — i ) 1

A —
\\——fKopnyc3aMKa

[BonHasn nepcdopupoBaHHasa ABepb

MexaHnam 3ybyatbin

o= s> ss ¢
RO, R R A e R s N S R T S R S R T S R D A S R D R S S S A A A A A A A A A D A A A A A A A A A A A A A A A A A A R AT .
R R R s S s
R R N R S S S S s s S 2 s s R R e e e e e T A A e e S S 3 S 9 S 9 I A I O e I I I I T T TSI GII SIS IS IS
R N R, R T ARy
R R L LRt hrh e T R
A s S e e e S R R R e e s e e T e e e e e e e A 2 2 2 P i 2 e e s s e T T e e T e e A A A A N
R R R S S S g s S s S S S S S S S S S S S S S S S S R R S S S S S S S e R S SR IR
R S S S R 2 e e S e e e S S S A R S IS S S 5 OSSO IS O 3 S S S S S S, SNSRI

SRR,
IR IRTRERE = X
I R R L T L T N s S S U P R R
S e R R R R R R B S S i iy
X S5 S % T T T TR R R

R S O S O S S S I I ISR

SN Ries S s R S S S S S TS 2 2 S S A S IS RS 2SS
T R S N N A SIa et R Ry S RS RS 2SS S 2 I NS AT AT A NI, RS
S R R S R S S A A S S e S S A S S S S S S S A S s S ISR

s
s o=
% P R R S T s = T T s
N T ST A ) e e ey
D S R 5 T IR R H S
R RS RS R R Rl Sl el e e S R R R RN R RN RN R RI RIS RIS Ris Rls Rls Rle Rle Ela Sla Ele Ela Eie Ele Rla Sl E IS T e Rl Sl Sl Rle Rl Rl Sle Sle Sla S S
S T I T A 2 2 2 2 2 2 e s e S IS S IS A A AN 25 252 ISR e e N e e e E e
R R R R R R SR SR SR SRRt R N S T RO AR Ry o)
T A R e S S R AR R
A T R e TN R I EUR I R\
R N R T R R I NI I R
Rt e e e ts s e s e Rl Sle Re Ris Rls Rle ele =la ela ele Sle Sla Ela e eI e e eI S S S S s 8 2 2 2 2 IS I e e e e RS IS e ) ISR
N e 8 R e T R N T R R I R NG o
D T S S SR i J)

= ) ) = B
lMoagrotoBka K YyCTaHOBKE [BOWHOW MNepdOpuUpoOBaHHON ABepu oTnuyaercd
YCT@HOBKOW CreumnanbHbIX TANL YCTaHOBUTE THAMM Kak MoKa3aHo Ha PUCYHKe.

0 MoarotoskTe Ans yctaHosku 3aaHioio (F) 1 Gokosble © creHku. YcTaHoBUTE
3amku 1 gemndepsl.
BHumaHue! B 3akpbITOM MOMOXEHMM $A3bIYKA 3aMKOB 3agHen u
OOKOBbIX CTEHOK COPUEHTUPOBaHbI FTOPU3OHTaNbLHO.

7N\

YcTaHosuTe ABepb (W1 3aaHIo0 cterky (F) wkada. MoacoeamHute nposoaa
3a3emrieHus.

Bua nsnytpu

\M

VY

.N'N\’\{/,

N

SN

2> N\

Wkadbl wmprHon 600 mm

B Kpbile NpeAaycMOTpeHbl YeTbipe KabenbHbiX BBoAa 212x110 mm.

B BepxHel n 60KOBbIX CTOPOHaxX OCHOBaHMs MO ABa KabenbHbIX BBOAA
422x55 mm.

B TbinbHOM CTOPOHE OCHOBaHUA KabenbHble BBOAbI 212x55 mm.

212 422
FE= =1
ol [ ] 0 0
- [ ]| 8] [ [
R o]
: : ! i ] = =
) ) . 422
e [ —
—
1 1] [ | ] gtf:ujl
[ [ B
I l ﬂ ! S 5 & [ 212 ] ey

LWkadbl wmpuHon 800 mm

B Kkpbiwe npeaycMoTpeHbl YeTbipe KabenbHbIX BBoaa 212x110 mm. u aBa
BBoAa 422x55 mm.

B BepxHel n 60KOBbIX CTOPOHaxX OCHOBaHUs MO ABa KabenbHbIX BBOAA
422x55 mm.

B TbiNbHOM CTOPOHE OCHOBaHUA KabenbHble BBoAbI 212x55 mm.

212

=)

9 YcTtaHoBUTE LWKag Ha MecTo aKcnnyatauum, WUCMOonb3ys FfUVHENKY C

byHKUMEN W3MEPEHUS] YPOBHSl, KOMMEHCUPYWTE OMopamMn HEPOBHOCTU
nona. 3aTaHWTe BUHTOBbIE COeanHEHUs A0 yropa.

my6uHa wkados 600, 800 mm.
YcTtaHoBUTE BOKOBbIE CTEHKU @ 1 noacoeanHUTE NPoBOAa 3a3eMITEHUS.

my6wuHa wkados 1000 mMm.

YcTaHoBUTE NepemblyKm @ npv NOMOoLLU pe3bBodOPMUPYIOLLIMX BUHTOB
M5x10
YcTaHoBuTe Gokosble cTeHku (G) v nofcoeauHUTE NPOBOAA 3a3eMIEHMS.

Bua nsHyTtpu

@ BHumaHue! MpeaycmoTpeHa BO3MOXHOCTb JIMHEMHOIO coeAMHEHUSA LKadoB.
[na coeavHeHus yctaHoBuTe wWKadbl Tak, YTO Obl OTBEPCTUSA B CUIOBBLIX pamax
Obinn coBMelleHbl. CoeanHuTe LWKadbl Mexay cobon, ncnonbdynTte BUHTH M5x16
 ravikn M5. 3aTHUTE BUHTOBbIE COEAMHEHUS [0 yropa.

’ B ocHoBaHwe Wwkada BO3MOXHa YyCTaHOBKA POSTMKOBLIX OMOpP (B KOMMMEKT NOCTaBKM \
He BXOAAT).

WTK-M-150 (e

BHumaHume! I.IJKacb C YCTaHOBJEeHHbIMU POJIUKaMU O0JIXKeH nepemMeLllaTbCA TONMbKO No pOBHOﬁ
\ NOBEpPXHOCTHU, NpPU 3aKa3se yHMTbIBaﬁTe Harpy3o4Hyro CcnocobBHoOCTb PONIUKOB. ‘




